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Qual o nome da empresa que lhe foi designada para acompanhamento nesta disciplina?
Resposta: ____________

Ativo é um recurso econômico presente controlado pela entidade como resultado de eventos passados, envolvendo os conceitos de: direito, potencial de produzir benefícios econômicos e controle.
Qual o exemplo de ativo apresentou para ilustrar ativos?
Resposta: ____________

1. Disserte como o conceito acima se envolve com o exemplo?
Resposta: ____________

Passivo é uma obrigação presente da entidade de transferir um recurso econômico como resultado de eventos passados 
Qual o exemplo de passivo da empresa que acompanha enviou?
Resposta: ____________

2. O que fez com que tal passivo se caracterizasse como tal?
Resposta: ____________

3. Trata-se de uma obrigação legal, contratual ou não formalizada?
Resposta: ____________

Receita é a expressão monetária representativa de ingressos de benefícios econômicos/financeiros decorrentes das atividades da entidade, em determinado período de tempo, não vinculadas com aumento de capital. O que implica que aumente os ativos e/ou reduza os passivos.

Qual o exemplo que apresentou para ilustrar o tema?
Resposta: ____________

4. Qual o fato gerador dessa receita?
Resposta: ____________

5. Que tipo de benefícios econômicos/financeiros ela é capaz de proporcionar?
Resposta: ____________

Despesas são os gastos necessários para manter as atividades da entidade, o que excluí distribuição de lucros. O que implica reduzam os ativos e/ou aumentem os passivos.
Qual o exemplo de despesas você enviou?
Resposta: ____________

6. Ele está mais distante ou mais próximo do processo de geração da receita? Por que
Resposta: ____________

[bookmark: _GoBack]Ganhos = acréscimos decorrentes de valorização de ativos ou desvalorização de passivos. 
Perdas – decréscimos por desvalorização de ativos e por valorização dos passivos.
7. O exemplo de ganho que apresentou está associado com algum esforço da empresa ou a variação foi decorrente, somente, de fatores externos? Qual foi o exemplo?
Resposta: ____________
 
8. O exemplo de perda que mencionou afeta qual grupo do balanço? Qual foi o exemplo?
Resposta: ____________
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